
SLAVNOST ROVNODENNOSTI
22. 9. 2021    SOUTOK BEROUNKY A VLTAVY 

Oslavte s námi diverzitu a bohatství příměstské krajiny SOUTOKU.

Oblast rozdělená mezi Lipence, Modřany, Velkou Chuchli, Zbraslav, Radotín a Černošice se dočká rovného dne a noci v obklopení 

místními obyvateli. Zveme vás ke společné diskuzi nad budoucností naší lokality a k poznání jejího různorodého bohatství.

Slavnost je první z plánované série aktivit, jejímž tématem je zejména propojení a sounáležitost mezi člověkem a přírodou. Aktivity navazují na činnost 

platformy Společně na soutoku a jsou součástí projektu „Interpretace aspektů krajiny prostřednictvím humanitních a uměleckých věd“, podpořeného 

Technickou agenturou ČR (TA ČR). Cílem projektu je prohloubit vnímání krajiny, přinést návštěvníkům přímý zážitek přírody, poukázat na důležitost říční 

nivy na soutoku a tím vyzdvihnout její lokální i národní význam. Projekt hledá způsob, jak prostřednictvím umění obohatit ekologické a krajinné aspekty 

území o kulturně-historická témata, a jak je sdílet s veřejností. Na projektu se podílí Institut pro plánování a rozvoje hl. m. Prahy, Akademie múzických 

umění v Praze a Vysoká škola ekonomická v Praze.

PROGRAM

15:00 - 22:00 ZVUKOVÁ BRÁNA 
Kombinací zvuků dopravy, přírody, slova a hudby vytvoříme zvukovou instalaci. Jedna z částí bude věnována poezii a hudbě druhé generace undergroundu 
z Radotínského gymnázia (bratři Topolové, B. Landovská, M. Grušová atd.). 

15:00 - 22:00 U ABSOLONA 
Sousedům otevře brány koňského areálu p. Absolon, jehož rodina na Soutoku sídlí už od roku 1640. V maštalích budou prezentovány audiovizuální výstupy 
studentů FAMU a aktuální stav Projektu Soutok. K dostání bude občerstvení z lokálních zdrojů.

Další informace o Soutoku jsou zde: https://www.facebook.com/soutokberounkavltava

9:00 - 18:00 VÝPRAVY DO DIVOČINY 
Expedice do míst, kde příroda vytvořila novou divočinu. Přírodovědci vysvětlí, co se děje na místech, kde nehospodaří člověk. Účastníci mohou z ulovených 
přírodnin složit obraz, objekt, nebo vytvořit modrotiskovou vlajku.

10:00 - 18:00 KOLODIOVÉ SNÍMKOVÁNÍ KRAJINY 
V průběhu dne si účastníci budou moci zhotovit kolodiový záznam krajiny. Ze 7 stanovišť bude možné prostřednictvím starodávné metody snímat krajinu ve 
směru městských částí, hl. m. Prahy a Černošic.

6:27 - 18:44 TVORBA VLAJEK ÚČASTNÍKŮ 
Zveme účastníky, aby si přinesli předmět, který pro ně symbolizuje místní krajinu nebo domov. Za odborné asistence si mohou na plátno vytvořit 
modrotiskovou kompozici a vystavit ji v prostoru soutoku.

15:00 - 16:00 MĚSTSKÉ ZNAKY 
Studenti základních uměleckých škol výtvarně zpracují znaky městských částí a Černošic. Společně s účastníky slavnosti je pak symbolicky umístí do dlažby 
navigace soutoku.

16:00 - 19:00 SOUZVUK NA SOUTOKU 
Na špici navigace vystoupí žáci ZUŠ a společně s herci budou vyprávět literární příběhy krajiny. IPR Praha oznámí konání soutěžního dialogu, který přinese 
návrh revitalizace krajiny a tvorbu sdílené vize pro rozvoj území.
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